
Domácí sliz baví nejen děti. Výroba slizu krok za krokem

Sliz je mezi dětmi a mládeží stále oblíbenější. Jednoduchá hračka zabaví naše ratolesti na
dlouhou dobu. Sliz může být o to zábavnější, pokud si ho vyrobíme sami doma. Výroba slizu
je jednoduchá, stačí mít správné ingredience a znát postup. Můžeme mu dát různou barvu
anebo ho oživit třpytkami. Zjistěte, jak si vyrobit sliz sami doma!

Domácí sliz je bezpečný, levný a kreativní 
Dospělým nemusí připadat sliz jako velmi vábivá hračka. Ale pro mladší generace je hraní se slizem
jedna z nejoblíbenějších aktivit. Na výsluní se drží už nějakou dobu, poprvé se na pultech obchodů
sliz objevil už v roce 1976. V dnešní době je ale sliz doslova hitem. Domácí sliz má hned několik
výhod. Proč je výroba slizu skvělou aktivitou pro nás i pro děti?

Budeme znát jeho přesné ingredience a nemusíme se bát, že by naše dítě přišlo do styku s
neznámými chemikáliemi. Například s boraxem, který se sice na kupovaný sliz často používá,
ale může dráždit pokožku.
Také si můžeme vyrobit sliz přesně podle našich potřeb. Množství, barva anebo různé aplikace,
které bude sliz mít, jsou jen na naší fantazii.
Způsob,  jak  vyrobit  sliz,  není  vůbec  složitý.  K  tomu  jsou  ingredience  snadno



dostupné, často máme některé z nich běžně u nás doma.
Výroba slizu nás přijde levněji, než ratolesti kupovat stále nové druhy.
Ale hlavně je domácí výroba slizu společná aktivita, kterou můžeme s dětmi mít. Nakonec
začne sliz bavit i nás. 

Výroba slizu zabere pár minut 
Domácí sliz není žádná věda. Kromě přísad potřebujeme trochu času a správný postup. Výroba slizu
má nejrůznější návody. Ale dobře poslouží i ty nejjednodušší. Při samotné výrobě si jen dejme
pozor, abychom si nezamazali kuchyňskou linku anebo oblíbené oblečení. Protože budeme pracovat s
lepidlem, můžeme udělat trochu nepořádek. Jak výroba slizu vypadá?           

Výroba slizu z tekutého mýdla
Základní výroba slizu obnáší jen tři ingredience. Tekuté lepidlo, tekuté mýdlo a jedlou1.
sodu. Hodit se bude i vzduchotěsná krabička.
Vezměme si misku a nalijme do ní tekuté lepidlo.2.
K lepidlu přilijme trochu tekutého mýdla.3.
Směs dobře promíchejme.4.
Nyní přichází na řadu jedlá soda. Pomalu ji přidávejme do misky a směs stále míchejme.5.
Až vše promícháme co nejlépe, je výroba slizu skoro u konce. Jen sliz dohněteme rukama.6.
Když je výroba slizu úspěšně za námi, schovejme sliz do krabičky. Sliz totiž hodně rychle7.
vysychá.
Pokud si s ním zrovna nikdo nehraje, musíme ho uzavřít do vzduchotěsné nádobky.8.

Výroba slizu z roztoku na kontaktní čočky 
Budeme potřebovat  tekuté lepidlo,  roztok na kontaktní  čočky,  vodu,  jedlou sodu a1.
vzduchotěsnou krabičku s víčkem.
Vezměme si misku a nalijme do ní asi 170 gramů tekutého lepidla.2.
K lepidlu nasypme za stálého míchání asi půl polévkové lžíce jedlé sody.3.
Když jsme směs dobře zamíchali, přilijme k ní dvě polévkové lžíce vody.4.
Pokud chceme, přidejme do slizu třpytky anebo potravinářské barvivo.5.
Po malých dávkách ke slizu přilévejme roztok na kontaktní čočky.6.
Až má roztok námi požadovanou konzistenci, je výroba slizu u konce.7.
Schovejme sliz do vzduchotěšné krabičky.8.

Jak vyrobit sliz, který bude originální 
V obchodech najdeme sliz nejrůznějších barev, se třpytkami anebo dokonce s drobnými hračkami. A
přesně takový si můžeme vyrobit sami. Výroba slizu může být pro děti o to zajímavější. Jak vyrobit
sliz, který zaujme na první pohled?

Barvivo: Použijme potravinářské barvivo, díky kterému sliz nikdo nepřehlédne. Můžeme si
pomocí různých barviv namíchat co nejlepší odstín. Do výběru barev se vyplatí zapojit i děti,
které určitě budou mít svého favorita.

Třpytky: Třpytky jsou k tomu, jak vyrobit sliz, velmi dobrým pomocníkem. Kromě klasických
stříbrných najdeme třpytky v nejrůznějších barvách a tvarech. Můžeme namíchat různé druhy



a použít  jich libovolné množství.  Jen si  dejme pozor,  pokud se nám třpytky rozsypou po
podlaze,  hůře se uklízí.  Pravděpodobně je budeme nacházet na nečekaných místech ještě
hodně dlouhou dobu.

Hračky: Pokud máme sliz jako dárek pro některého z našich potomků, můžeme jim do slizu
přidat  drobnou  hračku.  Pro  fanouška  formulí  třeba  autíčko  a  pro  malou  paleontoložku
drobného dinosaura. 


